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Fermeture des quais
d'Ouchy durant l'été 2020

des usagers.ères apprécient
que les quais soient reservés à
la mobilité active le week-end

L'enquête de satisfaction en chiffres

4607 personnes ont répondu
au sondage, dont 1400 ont
déposé des suggestions 

RESTAURATION/HÔTELLERIE 
 QUAIS DE BELGIQUE ET VIEUX PORT

voient la fermeture des quais
comme un avantage en
matière d'attractivité

économique

COMMERCES AVENUE D'OUCHY
ET PLACE DE LA NAVIGATION  

voient la fermeture des quais
comme un désavantage en

matiére d'attractivité
économique

des usagers.ères défavorables
à partager l'espace avec les

bus

70 %

des usagers.ères se rendent
sur les quais d'Ouchy à vélo, à

pied ou avec les transports
publics

70 %

des usagers.ères favorables à
partager l'espace avec les

vélos, trottinettes et
skateboard


